

Articolo 1. Definizione del concorso e scadenza

Il concorso fotografico è organizzato nel 2021 nell'ambito delle attività online del Curling Club Lugano in sostituzione delle normali attività sportive.

Il periodo per il caricamento elettronico delle fotografie inizia il **22 febbraio 2021** e termina alle 23:59 del **7 marzo 2021**

Il periodo per il voto delle fotografie inizia l'8 marzo 2021 e scade alle 23:59 del 14 marzo 2021.

Articolo 2. Oggetto del concorso e condizioni

Tema: "Curling: momenti di ordinaria allegria"

Ogni persona è libera di caricare un massimo di 5 fotografie che devono sottostare alle seguenti condizioni:

- Devono avere come tema principale il Curling e/o i momenti di aggregazione chiaramente riferibili al Curling Club Lugano o allo sport del curling più in generale.
- Ogni fotografia deve avere un titolo e indicare il nome del socio che carica il documento online.
- Rispettare il diritto di immagine non mostrando immagini negative, lesive o degradanti delle persone raffigurate sulla fotografia.
- Tutte le fotografie non conformi alle condizioni summenzionate oppure che il comitato del Curling Club Lugano riterrà inadatte, saranno cancellate ed escluse dal concorso.

Articolo 3. Votazione

Ogni socio potrà votare un massimo di 3 fotografie durante il periodo dedicato alla votazione (Art. 1); i criteri sono assolutamente personali.

La fotografia che il socio valuterà quale migliore riceverà	5 punti;
La fotografia che il socio valuterà quale seconda riceverà	3 punti;
La fotografia che il socio valuterà quale terza riceverà	1 punto

La graduatoria viene quindi stabilita dai votanti.

A parità di punti prevale il principio del maggior numero di valutazioni quale migliore fotografia.



Articolo 4. Partecipazione

Il concorso è aperto a tutte le categorie di soci del Curling Club Lugano. La partecipazione al concorso è gratuita.

Articolo 5. Proprietà delle fotografie

Le fotografie restano di proprietà del socio che le ha caricate o della persona che le ha scattate.

Articolo 6. Riproduzione delle fotografie

I partecipanti autorizzano l'organizzatore (Art. 1) a pubblicare la fotografia che si classificherà al 1° posto del concorso, sui social del Curling Club Lugano in occasione di un resoconto di questa attività sociale. Le fotografie non possono essere cedute a terzi per scopi pubblicitari o diversi dallo scopo previsto dal concorso.

Articolo 7. Risultati

La fotografia vincitrice con il rispettivo titolo e il nome dell'autore verrà pubblicata sul sito del Curling Club Lugano.

Articolo 8. Premi

Il concorso prevede la premiazione della fotografia più votata.

Per la fotografia più votata sono previsti 2 premi:

- 1 Polo sociale del Curling Club Lugano edizione 2021-2022
- 1 premio a sorpresa organizzato dal comitato del Curling Club Lugano

Articolo 9. Varia

L'organizzatore non sarà ritenuto responsabile nel caso eccezionale in cui il concorso debba essere modificato, posticipato o annullato. Sono escluse le vie legali.

Il presente regolamento può essere richiesto al comitato del Curling Club Lugano o scaricato sul sito www.cclugano.ch

Lugano, 18 febbraio 2021 L'organizzatore Curling Club Lugano Il comitato